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   انوية التأهيلية محمد السادسالث  1فرض محروس رقم    الثانية بكالوريا علوم رياضية
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)        : استنتج أن   -جـ   ) ( )1: tan4 2x f x Arc xπ∀ ∈ = −.  

  : يلي المعرفة بما nf ولتكن الدالة العددية ∋n*ليكن               : 3التمرين 
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I .1 .بين أن المعادلة -أ ( ) 1nf x   .+في  nxتقبل حلا وحيدا =

*  : بين أن  -ب      : 0,1nn x ⎤ ⎤
⎦ ⎦∀ ∈ ∈.  

)بين أن المتتالية العددية -أ. 2   ) 1n nx
  .متقاربة تناقصية واستنتج أنها   ≤

lim      :وبين أن ،  2xو 1xأحسب -ب    0n
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  .معللا جوابك ، =

)                : بين أن  -أ. 3  )2 : 1 1n
n n nn x x x∀ ≥ − = −.  

lim: استنتج  -ب    nn
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11    : استنتج أن   -جـ    :
2nn x∀ ≥   .جوابك علل   ،≤

  : 4التمرين 
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  :المتتاليتين العدديتين المعرفتين بما يلي  
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)بين أن المتتاليتين .1 ) 1n nu
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  .متحاديتان 

)النهاية المشترآة للمتتاليتين lلتكن        :سؤال إضافي   .2 ) 1n nu
≥

)و  ) 1n nv
≥
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pl : ي أ ،عدد جذري lفترض أنن      q=   حيث :*p∈   و *q∈ .  

/            :بين أن  - أ     0 1!pl u p p
θθ θ∃ ∈ = + ∧ < <
×

.  

qlبين أن  - ب   u− َهقامُمَ رٌسْآ !q .  

  .عدد لا جذري  lاستنتج أن -جـ  
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  :المعرفة بما يلي   fنعتبر الدالة العددية     : 1التمرين 
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f: هو  fبين أن حيز تعريف الدالة.  1
+=D.  

): أحسب النهاية . 2 )lim
x

f x
→+∞

.  

0متصلة في النقطة  fن أن الدالةبي. 3 1x = .  

⎤0,1متصلة على المجال fبين أن الدالة. 4 ⎡
⎦   .، معللا جوابك ⎣

⎡,1على المجال fقصور الدالة gليكن. 5 ⎡
⎣ ): نضع  . ∞+⎣ ) 1

xh x x=
+

 .  

): تحقق من أن  -أ    ) ( )31, : 1 2x g x h x π⎡ ⎡
⎣ ⎣∀ ∈ +∞ = − ، ثم استنتج أن +

⎡,1تزايدية قطعا على المجال gالدالة       ⎡
⎣ ⎣+∞.  

⎡,1تقابل من المجال gبين أن -ب  ⎡
⎣   .ينبغي تحديده Jنحو مجال ∞+⎣

)ل  حدد تعبيرا -جـ  )1g x− لكلx من المجالJ .  

   :المعرفة آما يلي  fالدالة العدديةنعتبر            : 2التمرين 
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)                                      : بين أن . 1 ): 0 2x f x π∀ ∈ < <  

)    : بين أن   - أ. 2 )( ) ( )( )2: 1 tan 2 tanx f x x f x∀ ∈ − =  

)                    :استنتج أن  - ب   ): tan 22x x f xπ⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠
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